Вступительная работа по математике

 в 6 классе

1. Найти 13% от числа 
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2. Упростить выражение и найти его числовое значение 
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 при х = 0,2; у = 0,1.
3. Решить уравнения:

а) 
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4. Яма для сохранения картофеля имеет форму прямоугольного параллелепипеда, длина которого 12,5 м, ширина 3,2 м, глубина 2,1 м. Определить вес картофеля, насыпанного в яму доверху, если 1м3 его весит 700 кг.

5. Колхоз использовал 60% всей земли под озимые посевы, 30% остатка под кукурузу, а остальные 840 га – под другие культуры. Сколько земли в колхозе занято озимыми культурами и сколько кукурузой?

6. Как изменится площадь и на сколько процентов, если длину уменьшить на 20%, а ширину увеличить на 30 %?

7. Построить треугольник АВС по сторонам АВ = 4,5 см, АС = 3 см и углу А, равному 1100.

8. Индюк тяжелее петуха в 3 раза, гусь тяжелее утки в 2 раза, утка легче петуха на 1,1 кг. Какова масса каждой птицы, если индюк тяжелее петуха на 9,4 кг?
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